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Pucnjava u trgovačkom centru u glavnom gradu Danske Kopenhagenu, u kojoj je u nedjelju

ubijeno najmanje troje ljudi, nije bila teroristički čin, objavio je u ponedjeljak glavni policijski

inspektor Soren Thomassen.Tri su osobe ubijene u pucnjavi u nedjelju u trgovačkom centru u

Kopenhagenu, priopćila je danska policija, izvijestivši o više ranjenih, među kojima je troje u

kritičnom stanju.

Osumnjičenik, 22-godišnji Danac koji pri uhićenju nakon pokolja nije pružao otpor, poznat je

policiji, "ali tek površno", rekao je glavni inspektor kopenhaške policije Soren Thomassen na

tiskovnoj konferenciji.

"Tri su osobe ubijene, a više ih je ranjeno, među njima je troje u kritičnom stanju", rekao je

Thomassen.

Motiv osumnjičenika kojeg policija opisuje kao 22-godišnjeg "etničkog Danca", još nisu sasvim

jasni. Poznat je policiji "ali tek površno", dodao je Thomassen. "To nije netko koga dobro

poznajemo".

Ubijeni su muškarac u četrdesetim godinama i dvoje mladih čija dob nije otkrivena.

"Na društvenim mrežama se može pročitati da je riječ o rasističkom i o drugom motivu, ali ne

mogu reći da imamo nešto što bi potvrdilo to u ovom trenutku", dodao je voditelj istrage.

Policija je ipak potvrdila da pregledava videosnimke objavljene na internetu na kojima je

osumnjičenik uperio pušku sebi u glavu, što postavlja pitanje njegova psihičkog stanja.

Istražitelji su ranije rekli da ne isključuju mogućnost "terorizma", ali su pretpostavili da je

napadač djelovao sam.

Dva dana nakon prolaska Tour de Francea kroz danski glavni grad, velik broj policajaca je

raspoređen na mjestu pucnjave i na više mjesta u Kopenhagenu.

Pucnjava se dogodila oko 17.30 sati po mjesnom i po srednjoeuropskom vremenu, što je

potaknulo paniku. U trgovačkom centru je bio veći broj posjetitelja jer se u obližnjoj dvorani

trebao održati koncert britanskog pjevača Harryja Stylesa koji je poslije otkazan.

Po izjavama koje su svjedoci dali za danska glasila, osumnjičenik je pokušao namamiti žrtve

rekavši da je njegovo oružje lažno, ne bi li ih naveo da mu se približe. "Bio je dovoljno psihopat

da lovi ljude, ali nije trčao", rekao je očevidac za javnu televiziju DR.

Kada su se začuli prvi pucnji, stotinjak ljudi je pohrlilo prema izlazu, pokazuju snimke izgreda.

Drugi su se sakrili u trgovačkom centru.

"Odjednom smo čuli pucnje i brzo smo otrčali u zahod", rekla je za DR Isabella koja je ondje

ostala sakrivena dva sata. "Bojala sam se, mnogi su plakali".

Osnovan je krizni stožer, rekla je gradonačelnica Kopenhagena Sophie Haestorp Andersen i

pružena psihološka pomoć,
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"Kćeri su trebale poći na koncert Harryja Stylesa. Nazvale su me iz restorana i rekle da netko

puca", rekao je za AFP Hans Christian Stolz, 53-godišnji Šveđanin koji je došao po djecu na

mjesto događaja."Isprva smo pomislili da ljudi trče jer su vidjeli Harryja Stylesa, a onda smo

shvatili da su ljudi u panici (...) i da trče kako bi spasili živu glavu", rekla je njegova kći

Cassandra.

"Moje osoblje i ja molimo za sve stradale u trgovačkom centru u Kopenhagenu. Zgrožen sam",

napisao je britanski pjevač na Snapchatu.

Policija nije rekla ništa o mogućim motivima napada. Na snimkama se vidi osumnjičenik u

bijelom radnom odijelu kako bi se sačuvali DNK tragovi, kako ga odvodi policija.

Danska premijerka Mette Frederiksen osudila je "okrutni napad" u trgovačkom centru u kojemu

su bili "odrasli, mladi i djeca". Danska kraljica Margareta II. i više stranih čelnika uputili su izraze

sućuti, kao i organizacijski odbor biciklističke utrke Tour de Francea.

Zadnji napad u Kopenhagenu dogodio se 14. i 15. veljače 2015. kada je u nekoliko pucnjava s

islamističkim motivom ubijeno dvoje i ranjeno petero ljudi. (Hina)
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